
Diskuse:DNA	sekvence	proteinotvorné	a
neproteinotvorné/Archiv
Potřeba	doplnění

Článek,	jak	je	napsaný,	je	fakticky	správný,	nicméně	čtenář	si	z	něj	může	odnést	názor,	že	jedinými
"neproteinotvornými"	sekvencemi	jsou	introny,	což	mívá	fatální	následky	u	zkoušky.	Bude	to	potřeba
přepracovat/doplnit	(píši	si	to	do	úkolů,	ale	když	mě	někdo	předběhne	-	nebudu	se	zlobit	:-)

	MUDr.	Antonín	Šípek	--	redakce	WikiSkript	23.2.2015,	09:13

Výrazně	jsem	článek	rozšířil,	aby	se	tohle	nějak	pokusil	pokrýt	a	vysvětlit.
	David.Mirth	(diskuse),	redakce	WikiSkript	24.2.2016,	19:03
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